APXH 1HY YEAIAAY-T" HMEPHXION

ITANEAAHNIEX EEETAXEIX I'' TAZHX
HMEPHXIOY T'ENIKOY AYKEIOY KAI EITA A.
(OMAAA B')
MMPOXOMOIQZH GEMATOQN
MAPAXKEYH, 26 ATIPIAIOY 2013
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA

OETIKHX KAI TEXNOAOI'IKHYX KATEYOYNXHX
YYNOAO XEAIAQON: TEXXEPIX (4)

OEMA A

A 1.'Eocto f pia cvveyng cuvaptnon o’ éva dtotua [a, f]. Av G
etvan e tapayovca g f oto [a,f], vo amodsilete Ot

J2 f dt=G(B)-G(a)
Movaoeg 7

A 2. T16te 1 evBeia y=ax+pf ue a,f € R Aéyetor acOURTOTN TNG YPOPIKNG
nopdotacns s cvvaptnong f oto —oo;

Movaoeg 4

A 3.'Eocto wo covaptnon f:A— R. Av vmoBéocovue 6tin f eivor «1-1»
Vo OMOETE TOV OPIOUO TNE avTioTpoPng cvvaptnone g g f

Movaoeg 4
A 4. Na yopoxtnpioete TIC TPOTATEIS TOV GKOAODOOVY, YpOPOVTaS
07O TETPAOIO 00C OITAG OTO YPOUUO, TTOD OVTIOTOLYEL 0 KOO
potoon t AECn Zweto, av n Tpotoon ival owaoty, § Aabog,

av n mpotaon eivor LovBoouévy.

@) Av z évag pyadikoc apduog, tote (2) =(z")
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APXH 2HY YEAIAAY-T" HMEPHXION

B) Av a>1, t6te lim a*=+o0
X—>+00

v) Avn f eivan opiopévn 6'eva didommua A xoun f eivon Tapoayoyicyn
o€ éva ecmTepkd onpeio X, Tov A pe f'(x,)=0, t6ten f mapovsialet
LTLOYPEDTIKA, TOTIKO OKPOTATO GTO X,

) Ot ypagikés mapaoctacel C ka1 C” tov cuvapticemv f won 1
avTioTouya eivotl GUUUETPIKEC OC TPOG TNV €Vl Y = X TOL OLYOTOLET
TIS YOVIEG XOY Kol X 0y’

g) ' k60e cuveyn ovvapmon f  oe éva Sihotnpa [a, B pe | f f (x)dx>0,

oyvel 0Tt T (X)>0 vy xkabe xe<[a, f]
Movaoeg 10

OEMA B

Aivovtol o1 GUVAPTNCELS:

F(X) = (x+€)In(x+€) , Xx>—e Ko g(x):52‘X+(%)X, xeR

I' 1. Na amodeilete 011 1 e€lowon f(X)=g(X) £xer povadikn pila oto
oot (0,2)
Movaoeg 6

I' 2. Na amodeilete 011 o1 cuvaptioelg f, g eivor kvptéc ota media
OP1GLOV TOLG.

Movaoeg 5
I' 3. Na amodeigete ot1: 9(2013) < g

(2012)+9(2014)
2
Movaoeg 8

I' 4. Na opicete Vv ovvaptnon fog, va eEetdoete av gival cuvaptnon

«1-1» xou va. Bpeite T0 GHVOAO TILAOV TTC.
Movaoeg 6
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OEMA T

‘Eotw ot pryodwcol apibpoi W, Z pe |z|== W] mov ikovorolodv Tig 6xEcELS:
z|= ‘WB‘ (1)
2" W = (A3 - A+ )2 +[(A0) + (A + 2, A, e R (2)

B 1. No anodeiEete 0t1 01 eiKdveg TV W, Z 6TO [yddiko eninedo Kivovvtot
oe kokhovg C, C, pe kévrpo to O(0,0) ko axtiveg p, = J3xat P, = 33

avticTorya.
Movaoeg 8
Z|+|wi
B 2. No vroAoyicete v Tiun ¢ mapdotaong K = (1+ ‘u/‘ “Z“ Y2 g Tig
OLapopec TIHEC Tov Ve N
Movaoeg 6

B 3. No anodecitete 011 M eikdva A Tov pryadkod aptfuod U o omoiog
covomotel T oyéon |u|= ‘u —~ 2\@‘ Kol €€l T0 EAAY1oTO duvaTd UéTpo,

Bpioketon otov kvKAo C;
Movaoeg 6

B 4. Av n gidva B tov puryadikod aplOpod W, 6To uryadiko eninedo ivat
onpeio tov kOkhov C pue Wy == U ko W, == -U kabag ko I' n ecoéva tov
—-W,, va amooeifete 011 10 Tpiywvo ABI givar opboywvio.

Movaoeg 5
OEMA A

‘Ectm o1 ouveyeic 610 R ocvvaptiocec f, g mov ikavomolovv Tig mapakdto
GYECELC:

fof * (2—nut)dt=2e*+ovve*-1 (1) yio k4be xeR
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e2+2[ g2(x)dx=1+4[ e*g(x)dx  (2) yio ke x[0,1]

Xx+1, x<0

xar ag sivon §(X) = {ex o1
, X>

Axépo Osmpodue v ovvaptnon h(x) =2x+ovvx, XeR

A 1. Na amodeiete 0T1 1) suvdptnon h eivar yvnoimg avovoa kot KoiAn
. T
OTO OLOCTN L [—75]
Movaoeg 5

A 2. Na Bpeite 11 cuvapmoselc T, g kot 1o evpHitepo duvaTd LTOGHVOLO
tov R, dote f (X)=g(X)

Movaoeg 8
A 3.Av f(X)=¢€*, va vroloyicete 10 eUPfadOV TOL Y®PIOL TOL TEPIKAEIETAL
Ao TIC YPOUPIKEG TOPASTACELS TV cuvaptioemy f, h kot twv gubeidv

X=2ko X=3
Movaoeg 6

A 4. No omodei&ete ot 1<J.:§nggdt <2
3
Movaoeg 6

OAHTIIE X (yvo tovc e€etalouevouc)

1. Zto tetpdoo va yphyetre udvo To TPOKATOPKTIKG (nuepounvia, eEetalopevo padnua). Na
uny avrtypayete ta 0éuata 6To TETPAOIO.

2. No ypayete T0 OVOUOTENMVUUO GOG OTO AV HEPOG TOV QOTOOVTIYPAP®V OUECHS HOAG

cog mopadobolv . Agv emTpénmeTon va ypaweTe kopio dAAN onueimon. Katd v amoydpnon

coc vo Topod®cete pall pe 10 TETPASIO KOl TO QOTOOVILYPAQA.

Na amoviioete 6t0 TETPAOL0 60G o OA0 Ta OEpaTa.

Na ypayete TIG AMOVTNCELS GOG HOVO HE UTAE T Howpo 6TLAG. Mropeite va

YPNOLOTOMGETE HOAVPL HOVO Y10 GYEDL0L, OLOYPALOTO KO TTIVOKEC.

Na pn ypnopomomocete yopti UIMUETPE.

Ké&be omdvinon emompovikd tekunpuopévn eivol amooekty).

Awdpxela e€€taonc: Tpelg (3) dpeg HETA TN SOVOUT TOV POTOOVTLYPAP®V.

Xpovog duvathg amoympnons: 1 ®pa PETA amd TNV SLOVO LT TOV POTOOVTLYPAPOV.
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